

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tanga gaćice S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01041

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrivanje savršene mešavine elegancije i zavodljivosti nikada nije bilo lakše! Naše **čipkaste tanga gaćice u S/M veličini** su dizajnirane za žene koje znaju šta žele i traže donji veš koji će im omogućiti da se osećaju samouvereno i seksepilno. Ovaj proizvod nije samo običan donji veš - on je vaša ulaznica u svet sofisticirane senzualnosti, mestom gde se susreću kvalitet, udobnost i stil.

Napravljene od visokokvalitetnog poliamida, naše **čipkaste tanga gaćice** pružaju izvanrednu udobnost koja vas prati kroz sve izazove dana. Bez obzira da li se pripremate za naporan radni dan ili romantičnu večeru, ove gaćice će vas oduševiti svojom sposobnošću da se prilagode vašem telu, nudeći potpunu slobodu pokreta bez kompromisa kada je u pitanju stil.

Savršena crna boja ovih gaćica čini ih idealnim izborom za kombinovanje sa vašim omiljenim vešom i garderobom. Kada birate **čipkaste tanga gaćice**, birate dašak luksuza koji možete nositi svakog dana. Njihova težina od samo 0.06 kg omogućava vam savršenu lakoću, a istovremeno osigurava da se osećate atraktivno i elegantno u svakoj prilici.

S potpisom renomiranog brenda Obsessive, možete biti sigurni da je kvalitet na prvom mestu. Ove gaćice su savršen izbor za svakodnevne izazove, romantične večeri ili kao poseban poklon koji će sigurno impresionirati nekoga posebnog. Sa svakom narudžbinom, naš tim prioritizuje vašu privatnost, pa možete biti sigurni da će vaša kupovina stigo brzo i diskretno, bez obzira na to kada ili gde je naručujete.

Ukoliko želite da obogatite svoj ormar donjeg veša, ne propustite priliku da dodate naše **čipkaste tanga gaćice** u svoju kolekciju. Prepustite se osećaju neodoljivog samopouzdanja koje će vam naš proizvod pružiti. Njihova elegancija će zasigurno privući poglede, dok će vam udobnost omogućiti da se fokusirate na ono što je zaista važno - uživanje u trenutku.

Naručite odmah i doživite iskustvo kao nijedno drugo. Naša online prodavnica pruža širok spektar artikala iz sexy shop industrije, a diskretno pakovanje garantuje maksimalnu privatnost. Želimo da se osećate sigurno i udobno prilikom svake kupovine. Verujte nam, vaš izbor neće razočarati. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a mislimo samo na vas. Uđite u svet koji nudi više od običnog donjeg veša i otkrijte šta znači istinska senzualnost. Neka naše **čipkaste tanga gaćice** budu vaša tajna prednost u svakodnevnom životu.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice S/M veličine OBSES01041
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688222874
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------